Инструкция по применению
СЕРЕЛИС®
(SERELYS®)
Форма выпуска: таблетки массой 378 мг
В упаковке 60 таблеток

СЕРЕЛИС® — это запатентованный продукт, направленный на купирование климактерических расстройств (вазомоторных и психоэмоциональных симптомов), а также на уменьшение раздражительности, перепадов настроения, нарушений сна при предменструальном синдроме (ПМС).

Серелис® - натуральное негормональное средство без фитоэстрогенной активности, созданное из экстракта цитоплазмы пыльцы растений, с витамином Е, на основе уникальной биотехнологии.
[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]Состав:
Сухой экстракт PI82 - GC Fem (комплекс экстрактов пыльцы растений Пьюситонин), D-альфа-токоферола ацетат, E953, E460, Е470, Е551, Е464, Е463, Е460, Е570, Е172. Пьюситонин (PureCyTonin®) - натуральный растительный комплекс, технологически очищенный экстракт цитоплазмы пыльцы растений.
В суточной дозировке содержится:
	Показатель
	Содержание в суточной норме
(2 таблетки)
	% от рекомендуемого*/ адекватного** уровня потребления

	Пьюситонин
(PureCyTonin®)
	320 мг
	

	Витамин Е
	8 - 12 мг
	80 - 120***


* ТР ТС 022/2011 (Приложение 2); ** «Единые санитарно-эпидемиологические и гигиенические требования к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю)» (Глава II, раздел 1, Приложение 5); *** не превышает верхний допустимый уровень, установленный согласно ** для витамина Е - 150мг.

Пьюситонин способствует восстановлению хорошего самочувствия женщины за счет уменьшения симптомов климактерия и проявлений предменструального синдрома (ПМС).
Витамин Е выполняет роль эффективного антиоксиданта.
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3][bookmark: _GoBack]СЕРЕЛИС® НЕ СОДЕРЖИТ ГОРМОНОВ
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Пищевая ценность на 1 таблетку:
Белки - 0,0 г, жиры - 0,0 г, углеводы - 0,3 г. Энергетическая ценность 1 ккал/5 кДж.
[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]Форма выпуска:
Таблетки массой 378 мг.
[bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]Область применения:
Для реализации населению в качестве биологически активной добавки к пище - дополнительного источника витамина Е. Пьюситонин, входящий в состав Серелис®, предназначен для облегчения климактерических симптомов: приливов, потливости, утомляемости, раздражительности, расстройства сна и др. А также для эффективного облегчения симптомов ПМС: раздражительности, отеков, болезненности молочных желез, подавленности и др.
Несмотря на то, что менопауза является физиологическим состоянием, она часто сопровождается неприятными проявлениями и симптомами. Серелис® уже более 10 лет помогает женщинам Европы улучшать самочувствие в период ПМС, перименопаузы и менопаузы. Эффективность и хорошая переносимость Серелис® подтверждены несколькими клиническими исследованиями, проведенными в медицинских центрах Франции, Швеции, Дании, Норвегии.
Уникальный технологический процесс экстракции цитоплазмы пыльцы растений, применяемый при производстве СЕРЕЛИС®, позволяет удалить клеточные стенки, несущие аллергены, что обеспечивает безопасность применения в том числе у пациентов с аллергией.
[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]Рекомендации по применению:
Взрослым по 1 таблетке 2 раза в день, во время еды (утром и вечером). Продолжительность приема - 1-2 месяца. При необходимости прием можно повторить. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
По результатам клинических исследований, заметное облегчение симптомов наблюдается через 2 месяца непрерывного приема Серелис®. При этом эффективность его действия со временем приема повышается.
[bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13]Побочные действия:
Серелис® производится из компонентов растительного происхождения и хорошо переносится. При чрезмерном употреблении может оказывать слабительное действие.
[bookmark: bookmark14][bookmark: bookmark15]Противопоказания:
Индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью.
[bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17]Условия хранения:
Хранить в оригинальной упаковке и недоступном для детей месте при температуре не выше 25°С.
[bookmark: bookmark18][bookmark: bookmark19]Срок годности:
3 года.
[bookmark: bookmark20][bookmark: bookmark21]Свидетельство о государственной регистрации:
RU.77.99.32.003.E.003755.08.16 от 25 августа 2016 года.
[bookmark: bookmark22][bookmark: bookmark23]Биологически активная добавка к пище. Не является лекарственным препаратом.
Для реализации через аптечную сеть, специализированные магазины и отделы торговой сети.
[bookmark: bookmark24][bookmark: bookmark25]Производитель:
«Natumin pharma AB.», Snickaregatan 10, Habo, 56633, Швеция. Упаковано: «S.E.R.P.», 5 rue du Gabian, MC-98000, Monaco, Монако для «Serelys Pharma S.A.M.», 5 rue du Gabian, МС-98000, Monaco (Монако).
[bookmark: bookmark26][bookmark: bookmark27]Маркетинг и продажи в России и странах СНГ:
Exeltis Healthcare S.L., Avenida Miralcampo 7, Poligono Industrial Miralcampo, 19200 Azuqueca de Henares, Guadalajara, Spain. www.exeltis.com.
[bookmark: bookmark28][bookmark: bookmark29]Организация уполномоченная на принятие претензий в России:
Представительство «Эксэлтис Хелскеа С.Л.», 119435, г. Москва, Большой Саввинский переулок д. 11, офис II.
[bookmark: bookmark30][bookmark: bookmark31]Импортер:
ООО «БСС», 197375, Россия, г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Новикова, д.28, корп.2, литер А; ЗАО фирма ЦВ «Протек», 115201, Россия, г. Москва, Каширское ш., д.22, корп.4; АО НПК «Катрен», 630117, Россия, г. Новосибирск, ул. Тимакова, д.4.
