Локобейз РИПЕА®
Восстанавливающий крем для сухой, очень сухой и атопичной кожи младенцев, детей и взрослых. 
[bookmark: _Hlk35600744]Локобейз РИПЕА® - разработанный дерматологами эмолент (смягчающее и увлажняющее средство) для сухой, очень сухой и атопичной кожи, склонной к зуду, раздражению и воспалению. Локобейз РИПЕА® - крем типа «вода-в-масле» с высоким содержанием липидов – 63%, сочетает в себе способность эффективно увлажнять кожу, быстро и активно восстанавливать ее барьерную функцию с хорошими косметическими свойствами.                                                                                         Крем протестирован под дерматологическим и педиатрическим контролем, оказывает быстрый и длительно сохраняющийся увлажняющий эффект.  
Локобейз РИПЕА® способствует восстановлению функции кожного барьера – важнейшей защитной функции кожи.                                                                 
[bookmark: _Hlk35601239]В ряде исследований было продемонстрировано, что восстановление эпидермального барьера ускоряется только при физиологическом сочетании церамидов, холестерина и свободных жирных кислот. При использовании какого-либо из этих компонентов по отдельности восстановление барьера может даже замедлиться. Локобейз РИПЕА® содержит в составе физиологические липиды, идентичные липидам здоровой кожи человека: церамид III, свободные жирные кислоты и холестерин. Соотношение физиологических липидов в Локобейз РИПЕА® соответствует соотношению липидов здоровой кожи, что обеспечивает естественное увлажнение и восстановление барьерной функции кожи при применении Локобейз РИПЕА®. 
Локобейз РИПЕА® действует даже в тех случаях, когда многие обычные средства по уходу за кожей не дают желаемого эффекта.
Показания: 
Локобейз РИПЕА® рекомендован в качестве восстанавливающего и увлажняющего средства при состояниях кожи, сопровождающихся сухостью и повреждением кожного барьера у младенцев, детей и взрослых; при сухости кожи, вызванной факторами внешней среды (сухость воздуха, мороз, ветер, работа с водой, агрессивные моющие средства) и  связанной с общесоматическими  состояниями.  Локобейз РИПЕА® устраняет сухость, стянутость, раздражение, шелушение и трещины кожи. 
Локобейз РИПЕА® начинает действовать сразу после нанесения на кожу, снижая испарение влаги (трансэпидермальную потерю воды кожи) за счет эффекта окклюзии - эффект сразу после нанесения.  Далее липиды проникают в роговой слой и восполняют недостающие липиды эпидермиса, за счет чего сохраняют увлажненность кожи на протяжении 6 часов. Затем липиды достигают более глубоких слоев кожи, и поступают в опустевшие «кладовые» - пластинчатые тельца, где используются в качестве «строительного материала» для ресинтеза собственных липидов, что обеспечивает физиологичное восстановление эпидермального барьера. Естественное восполнение липидов кожного барьера при этом не нарушается. Таким образом, Локобейз РИПЕА® способствует поддержанию водно-липидного баланса кожи, обеспечивая длительный эффект на протяжении 24 часов.                                                                                       Уже при однократном нанесении Локобейз РИПЕА® можно сразу и надолго восстановить функцию кожного барьера, обеспечив защиту кожи в течение 24 часов.  
Способ применения: нанести небольшое количество крема Локобейз РИПЕА® тонким слоем на сухие участки кожи 1 раз в течение суток. В случае интенсивного воздействия на кожу неблагоприятных факторов можно увеличить кратность нанесения, при этом нет необходимости увеличивать количество наносимого крема. 
Локобейз РИПЕА® является высококонцентрированным продуктом и поэтому отличается высокой эффективностью. Уже небольшого количества крема достаточно для полного восстановления барьерной функции кожи.
Локобейз РИПЕА® можно использовать совместно с наружными лекарственными препаратами, используемыми для лечения всех видов патологических процессов, сопровождающихся сухостью кожи. По данным клинических исследований, применение Локобейз РИПЕА® дополнительно к лечению местными глюкокортикостероидами приводит к уменьшению длительности использования последних, а также способствует снижению частоты и длительности обострений атопического дерматита.
[bookmark: _GoBack]Состав: вазелин, вода, парафин твердый, парафин жидкий, глицерин, сорбитанолеат, карнаубский воск, холестерин, церамид III, олеиновая килота, пальмитиновая кислота, трометамин, карбомер. 
Содержание липидов – 63%.
Особенно важно использовать Локобейз РИПЕА®, когда на улице холодно. Такому применению способствует особая текстура крема – эмульсия «вода в масле». Нанесите небольшое количество Локобейз РИПЕА® на открытые участки кожи примерно за 10 минут до выхода на холод. Таким образом, Вы защитите себя как от обезвоживания, так и от мороза.
Локобейз РИПЕА® также очень хорошо работает как бальзам для губ.
Локобейз РИПЕА® рекомендован ассоциацией скандинавских стран (Дании, Норвегии, Швеции) по астме и аллергии (Asthma Allergy Nordic). Продукты с логотипом Asthma Allergy Nordic считаются предпочтительными для лиц, страдающих астмой, аллергией или другой гиперчувствительностью, а также для всех, кто хочет избежать использования аллергенов. 
Не содержит отдушек, консервантов, красителей 
Противопоказания: возможная индивидуальная непереносимость компонентов 
Это полезно знать.
Что делает кожу сухой?
Многие люди от природы имеют сухую и чувствительную кожу. Вследствие возрастных изменений кожа также становится менее упругой и эластичной. 
Факторы внешней среды (частый прием душа, посещение бассейна, сухой воздух от систем отопления, агрессивные средства бытовой химии, холодный воздух) могут привести к нарушению водно-липидного баланса, что внешне проявляется шероховатостью, шелушением, трещинками.
 Что это такое кожный барьер?
Важные функции кожи – сохранение воды в организме и его защита от проникновения вредных веществ. За это отвечает самый верхний слой кожи – эпидермис. Он состоит из плоских роговых клеток, окруженных липидами. Наиболее важную роль играют церамиды, свободные жирные кислоты и холестерин. Если соотношение липидов сбалансировано, то кожа является надежным барьером и сохраняет влагу.
Если защитный барьер нарушен…
Ежедневно мы понемногу удаляем с кожи ее природный защитный барьер. Вода и различные моющие средства «вымывают» липиды, вследствие этого нарушается проницаемость защитного барьера и увеличивается испарение влаги. Кожа защищается от этого, высвобождая в течение первых часов липиды, которые имеются в запасе в ее природных кладовых – пластинчатых тельцах. Но таким образом кожа может восстановить только около 20% поврежденного водно-липидного барьера. Для образования новых липидов в коже требуется время. Если на защитный барьер кожи в этот период воздействуют другие неблагоприятные факторы, то он не в состоянии полностью себя восстановить, и, как следствие, возникает постоянная сухость кожи.
В каких случаях особенно рекомендуется применение Локобейз РИПЕА®?
Кожа подвергается воздействию разнообразных неблагоприятных факторов, способных ослабить защитный барьер кожи и сделать ее сухой и ранимой.
Зимой чередование сухого горячего воздуха из-за систем отопления и холода на улице является фактором риска для нарушения водно-липидного баланса кожи. Холод тормозит естественный процесс образования липидов защитного кожного барьера. Поэтому чувствительная кожа лица и рук испытывает при воздействии холода особые нагрузки. Летом особого ухода требуют подошвы и пятки стоп. Неблагоприятное влияние на кожу оказывает постоянный контакт с водой, моющими или химическими средствами. Для таких ситуаций Локобейз РИПЕА® является идеальным средством, позволяющим сохранить природную защитную функцию вашей кожи.
Хранить при температуре не выше 25°С. Средство только для наружного применения.
Срок годности – 3 года. 
Наименование и местонахождение организации, уполномоченной на принятие претензий от потребителя: 
ООО «Лагофарм» 
Россия, 127006, г. Москва 
ул. М. Дмитровка, д.4, этаж 3, помещение 1 
Тел. +7 495 796 8024, e-mail: info@lagopharm.com 
Изготовитель: Каро Фарма АБ, п/я 16184,103 24, Стокгольм, Швеция. 
Произведено: TEMMLER ITALIA S.r.L., Via Delle Industrie, 2-20061, Carugate (MI), Италия. 325 325
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